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Громадської організації «Інвалідів, пенсіонерів та малозахищених верств 
населення «Благодія» для участі в установчих зборах 

делегованих представників інститутів громадянського суспільства 
щодо формування нового складу Громадської ради при 

Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Матюкін Ігор Вікторович, вирішив подати документи на обрання до 
складу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній 
адміністрації.

На даний час я є головою громадської організації «Інвалідів, пенсіонерів 
та малозахищених верств населення «Благодія» та опікуюсь біля 400 людей 
похилого віку, осіб з інвалідністю та інших вразливих верств населення. Також 
я є головою комітету з питань людей з інвалідністю, УБД, ветеранів, вимушених 
переселенців і сімей загиблих Громадської ради при Подільській районній в місті 
Києві державній адміністрації.

Я маю низку цікавих ідей і планую цим принести Громадській раді багато 
користі. Обізнан в питаннях соціального захисту, тому маю таке бачення своєї 
роботи у Громадської ради: займатись питаннями соціальної політики, а саме:

1. Здійснювати співпрацю з громадськими о б ’єднаннями осіб з 
інвалідністю, ветеранами та громадянами, які постраждали внаслідок аварії на

2. Проводити соціальну роботу з УБД, ветеранами, особами з інвалідністю 
та надавати їм допомогу.

3. Залучатись до вивчення потреб населення у соціальних послугах та 
визначення пріоритетів розвитку системи соціальних послуг Подільського 
району. Відпрацювати механізм надання соціальних послуг через громадські 
об’єднання та організації.

4. Розробляти та визначати засоби підтримки органами місцевої влади 
соціальної діяльності ГО та об’єднань, .використовуючи механізм соціального 
замовлення.

5. Приймати участь в розробці проектів, пов’язаних з питаннями 
соціального обслуговування та надання соціальних послуг.

З огляду на свій досвід та враховуючи напрямок роботи у Громадській раді, 
а саме: робота з інвалідами та малозахиіценими верствами населення з 2015 року, 
я сподіваюсь на те, що в мене буде можливість продовжити роботу у 
Громадській раді нового складу.
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